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Opatija,  11.02.2016.  –  Nakon  uspješno  provedena  dva  projekta  financirana  iz
EU  programa  Erasmus+,  Udruga  Žmergo  nastavlja  s  međunarodnom  suradnjom
i  organizacijom  dolaska  mladih  iz  Europe  na  volonterski  angažman  u  Opatiji  putem
Europske volonterske službe (EVS). Početkom veljače, u Opatiju su stigli mladi volonteri,
Guna  iz  Latvije,  Justyna  iz  Poljske  i  Xavier  iz  Španjolske,  te  će  sljedećih  12  mjeseci
sudjelovati u Žmergovim aktivnostima.

Akreditacija  Žmerga  pri  Agenciji  za  mobilnost  i  programe  EU,  omogućila  je  2014.
početak  provedbe  EVS  programa.  Projekt  „Europski  prijatelji  za  zelene  trendove”
usredotočen je  na teme vezane uz očuvanje  i  zaštitu  okoliša  te  održivi  razvoj.  Projekt
financira Europska komisija, kroz koji se osiguravaju sredstva za smještaj, hranu, prijevoz i
provedbu aktivnosti, kao i ugodan boravak mladih volontera u Opatiji. Zanimljivo je da su
Marta iz Poljske te Samuel iz Španjolske, koji su u Opatiju stigli u 2015., u njoj odlučili i
ostati. EVS program i Žmergo, omogućili su im stvaranje iskustva te otvorili mnoga vrata.
Marta  iz  Krakowa,  od  početka  veljače  zaposlena  je  u  Žmergu  na  koordinaciji  novih
volontera, a Samuel, španjolac zaljubljen u Hrvatsku, također planira ostati i skrasiti se u
Opatiji.

„Volonterima pružamo mogućnost razvoja u područjima koji su im zanimljivi te sudjelovanje
u aktivnostima s njihovim vlastitim idejama.“ – kaže Helena Traub, EVS
koordinator Udruge Žmergo.

Zamjenik  gradonačelnika,  gospodin  Kirigin,  izrazio  je  svoje  zadovoljstvo
provođenjem ovakvih  aktivnosti  –  „Drago mi  je  da  će  Udruga Žmergo još  jednom biti
domaćin europskoj mladeži, a naš grad novim volonterima želi dobrodošlicu. Nadam se da
će se ugodno osjećati u našem Gradu, upoznati se s našom kulturom, ekonomskim i ostalim
značajkama prelijepog kraja. Drago mi je upoznati mlade ljude iz Europe koji su željeli
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volontirati u Opatiji i doprinijeti našim vrijednostima i očuvanju naših ljepota. Povezivanje
mladih u sklopu europskih projekata uvijek rezultira stvaranjem veza i prijateljstva diljem
Europe. Uvidom u različitosti i savladavanjem jezika, moći ćemo još bolje komunicirati i
razumjeti
jedni druge.“

Tijekom  godine,  volonteri  će  imati  mogućnost  doprinijeti  očuvanju  okoliša
aktivnim sudjelovanjem u pripremi i provedbi različitih okolišnih kampanja, sudjelovanju
u  organizaciji  javnih  događaja,  izradi  promotivnih  materijala,  te  brojnim
drugim  aktivnostima,  kao  i  upoznati  se  s  osnovama  poslovanja  Udruge.
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